



Anton Paar

Službeni servis Anton Paar.

Radimo za Vas.

Kako Anton Paar službeni servis radi za vas

Inženjeri s pravim vještinama i kvalifikacijama.

Svi inženjeri u Anton Paar osposobljeni su i ovlašteni od strane Anton Paara i sigurni ste da je Vaš instrument u dobrim rukama.

Imajte svoje rezultate u specifikacijama

Redoviti pregledi, umjeravanja i kalibracije osiguravaju da Vaš instrument i dalje osigurava mjerne rezultate koji odgovaraju specifikacijama i standardima.

Provjerena kalibracijska oprema

Anton Paarovi servisni inženjeri upotrebljavaju samo certificiranu kalibracijsku opremu za provjeru i umjeravanje Vašeg instrumenta tako da možete biti sigurni u najviši stupanj preciznosti.

Kompletna dokumentacija

Dobit ćete evidenciju servisa i održavanja, iznimno koristan dokument za vašu reviziju. Budite uvjereni da je vaš instrument bio provjeren u skladu s najvišim standardima.

Vaše proračune održavanja sada jednostavno planirajte

Kupovinom Anton Paarovog certificiranog servisnog programa možete planirati i odobriti jedan jedini trošak koji vam omogućuje da budete mirni, bez obzira na to što se te godine dogodi.

Provjera električne sigurnosti za potpunu bezbrižnost

Vaš Anton Paar serviser obavlja sigurnosni pregled i time osigurava da su električne sigurnosne naprave u instrumentu u besprijekornom stanju.



Radimo za Vas.



Vaši programi službenog servisa Anton Paar.

Anton Paar nudi nekoliko programa servisiranja koji su namijenjeni zadovoljavanju Vaših potreba. Bez obzira radi li se o preporučenim programima preventivnog održavanja, pokrivanju troškova popravka ili hitnom servisu, Anton Paar će se pobrinuti da maksimalno iskoristite svoju investiciju.

AllInclusive

StandardPlus

Standard



Standard	StandardPlus	AllInclusive	
✓	✓	✓	Odazivamo se u roku 24 sata (putem telefona, e-pošte)
✓	✓	✓	Prioritetni status za popravke na mjestu uporabe
✓	✓	✓	Preventivni posjeti radi održavanja
✓	✓	✓	Analiza sa zapisima održavanja Anton Paar
✓	✓	✓	Po potrebi električno i/ili mehaničko usklađivanje
✓	✓	✓	Zamjena dijelova koji su podvrgnuti uporabi u skladu s protokolom o održavanju
✓	✓	✓	Uključeni putni troškovi i troškovi rada
✓	✓	✓	Ažuriranje strojne programske opreme (na zahtjev)
10 %	20 %	100 %	Popust na dijelove za sve dodatne popravke
–	20 %	100 %	Uključeni putni troškovi i troškovi rada za sve dodatne popravke
10 %	100 %	100 %	Popust na iznajmljivanje instrumenata (ako je primjenjivo)
10 %	10 %	10 %	Popust za dodatno osposobljavanje (na zahtjev)

